
Drage Polanke pa Polanci,

pred vam je že 30. cifra Po-
lanskga cajt’nga. Dokaz, de par 
nam na zmajnka zguodb, idej 
pa ledi, ke maj radi soja doli-
na. U Klubu štedientu Polan-
ske doline sma u tem liet spiet 
dokazal, de se z dobra vola, ek-
ipa in marva tarme da marskej.
Za nam je ogromn doguodku, 
ke sa lep ratal, in seviede tud 
že tadruga Polanska veselica, 
ke je ratala edn tistih dni, ke se 
u Polansk dolin ries čut skup-
nast pa vesele. Hvala usem, ke 
ste paršl, pomagal al pa sam 
navijal, brez vas tu ne b bl tu.

Narvieč uriednast našga kluba 
sa lih ledje. Tu ste usi vedrug, 
ke s sojmu cajtam, energija pa 
idejam skrabete, de Polanska 
dolina ostaja živa, poviezana 
pa pouhna mladuostne ‘nergi-
je. Prou zarad vas KŠPD ni sam 

klub, ampak prostor parjatlst-
va, sodelvajna pa marsketierih 
spominu, ke ih boma s sabuoj 
še doug nosil.Op tem pa osta-
jama preci zviesti sojmu po-
slanstvu. Povezovat mlade, 
ustvarjat parluožnast pa ohra-
jnat tist domač polansk duh, 
ke ga ne najdeš nkuodar dargli 

Op konc lieta vam želim 
mierne praznke, ulik topline 
med sojm narbližm pa uspiešn 
začietk nouga lieta. Nej bo 
2026 pouhn liepih trenutkou, 
tok na dolin ket kuodarkuol, 
kamar vas bo zanesla pot.

Sriečn pa nasvidejne na nasle-
jdnih doguodkah!

l
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KRATK PRECIEDNIŠK UVOD

Zotlarju Jakob

Polansk cajt ng



2

KE SE POLANCI ZBEREJA

Klub štedientu Polanske do-
line ma pa zdej že kar neki 
zgodovine, ke se j začiela več 
ket 50 liet nazaj. Use ukop se 
j začiel lieta 1971, ke sa se tam-
lad na Polanskm ta parukat 
povezal ukop, z želja, de b ukop 
ustvarl an prostor za družejne, 
zmejnava idej pa podpuora 
študentam z domačih kraju. 
Ta skupina tamladih je čez cajt 
prerasla u pomiembn društu, 
ke je pustu velk pečat u lokaln 
skupnast.

Polansk klub štedientu j biu 
ta paru tak klub za mlade na 
cieum Luoškm. Od takat pa 
use do zdejšnga cajta sa se 
usak liet ta mlad študentje 
parklučl ekip, ta star študent-
je sa pa mougl jet, tok de j bl 
u poupriečju upisanih ane 
130 članu na liet. Kar se pa 
tiče vodstva kluba je pa use 
ukop štartu Miran Ferlan, ke je 
biu ta paru gazda kluba, no u 

useh lietih se jih je pa za nemu 
nabral še 27.

Par usem tem na smiema poz-
abt na tist diel,  ke ga večina 
narraj prebere: Slaucu feltuon
Slaucuva drušna je šla na teren 
ta parukat okuol lieta 2004/5, 
od takat sa se Slauc pa negovi 
duobil že precikat pa ocenval 
legendarne bufete po Dolin 
pa u bližn ukuolc, ke j pa tis-
tih zmankal, sa suoj poizved-
vajne razšierl še na druge tipe 
gostinskih objektu. U useh 
teh lietah sa poupriečn hodil 
damu  »mal poduobn nažgan«, 
nasplošn pa niesa najdl slabga 
lokala, prou u usakm sa najdl 
nieki tajga, de sa vesieli paršl 
damu. Sploh izven konkurence 
sa pa ocenl lokal, na kierga sa 
urajmal, ke sa bl na ruomajnu 
po Škuotskm in ga ocenil z 10, 
od tam sa šl »parbiti od kraja« 
derekt na roplan, kuodar sploh 
niesa čutil močnih turbulenc, 
tok prauja.

Lieta 2019 sa se klubuci preselil 
u nou plac, kar im je omoguočl, 
de sa loh še buolš pa luoži die-
lal za študente. Par 50-liet-
nc kluba sa duobl parznajne 
Opčine Gorejna vas – Polane 
za dougolietn spodbujajne 
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mladih de ustvarjaj, med se-
buoj sodelujej pa de se uračajo 
nazaj u Polanska dolina.

U useh desetlietjah delvajna je 
KŠPD ratu središe mladinsk-
ga dogajajna u Polansk dolin, 
use od organizirajna kulturnih 
doguodku, športnih turneir-
ju, izlietu, jezikounih tečaju pa 
tradicionalnih žuork pa bruc-
vajn.

Dons KŠPD ostaja živahn 
središe študentsga žeulejna u 
Polansk dolin, kuodar se pre-
plietata tradicija pa sodobnast 
pa kuodar mladi loh s soja en-
ergija kej ustvarja pa ohrajnaj 

utrip soje doline tok ked sa ja 
že več ked pou stolietja tisti 
pred nem.

Nežku  Jernej
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KOK NEJ BO ŠTEDIENT ČEKOK NEJ BO ŠTEDIENT ČE
URADNE URE
Usak petk in sobuota od 20h do 22h, marbit kdaj tud mal prej al 
pa še kasnej. Takat je klub odpart za use in nas loh obiščete. Če 
bi radi paršl ob kešnmu drugmu cajtu se pa zmente s kermu od 
članov upravnga odbora.
Med počitncam uradnih ur ni oz. je klub odpart po potrieb.

POTRDILA O UPISU
Se zbiraja od začietka septembra pa do konc oktuobra, zato 
čeb rad koristl klubske ugodnost ČIMPREJ parneste potardil pa 
pristopna izjava u klub. Loh se pa prek spletne strani učlante. Za 
use ka boste u tem cajt parnesl potrdila boma parštimal tud en 
simboličn daril.

KULTURA PA TURIZM 
Abonmaji v MGL-ju, izleti, 
kino predstave, koncerti...

INFO: Anže Slabe
(051 771 861)

ŠPORTNE ZADIEVE 
Smučarske karte, karting, 

bovling in še in še...

INFO: David Ažbe
(068 673 047)

ŠTUDENTSKE MAMICE
Usem študentskm mamicam, ke sa/ste članice KŠPD-ja, sofi-
nancirama nakup oprieme za dojenčka u uriednost 100€. Kej 
mourte nardit, de vam subvencija parpada pa lohk zvieste par 
preciedniku na jakob.jezersek@gmail.com (070 375 543) al pa 
blagajniku na jernej.mrak7@gmail.com (068 630 941).

FOTOKOPIRANJE
Usem članom omogočamo tud cenej kopiranje. Kopirajne je 
možn po predhodmu dogovoru z ena izmed oseb upravnga 
odbora. Prou tok je omogočen tud tiskajne z računalnika.
Fotokopirajne je za člane kluba brezplačen.
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 NE VIE ZAKEJ SE GRIE? NE VIE ZAKEJ SE GRIE?
SUBVENCIJE V FITNESIH
Klub svojim članom omogoča, sofinanciranje mesečnih in letnih 
kart v okoliških fitnesih.

AS FIT

Mesečna
8 €

Letna      
70€

LUX 
FITNES

Mesečna
8 €

Letna 
70€

BIG GYM

Mesečna
7 €

ŠIRM

Mesečna
7 €

Letna 
70€

POLERINA

Mesečna
7 €

INSTAGRAM
@kspd_info

SPLETNA STRAN
klub-kspd.si

FACEBOOK
Klub študentov 

Poljanske doline

SPREMLJAJTE NAS

MAILING LISTA
Usi, ka še ne prejemate klubskih obvestil na svoj mejl pa bi jeh 
u bodoč radi prejemal pošlte mejl z zadeva PRIJAVA KŠPD na 
e-pošto: timotej.usenicnik8@gmail.com, če obvestil nočte več 
prejemat pa pošlte e-mail z zadeva ODJAVA KŠPD na isti mejl.

Članke za naslednjo številko cajt’nga že zbiramo na:
kspd.info@gmail.com
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RAFTING NA SUOČ

Lietas sma se pa parukat tud 
kešepedejuci odpraul na Soča 
raftat. Na ta ekspedicija sma 
povabil tok, člane ket nečlane 
in na konc se nas je use ukop 
nabral 11. Pot do ke je bla kar 
douga, ampak z dobra drušna 
pa dost pejače sma bel kar hit 
tam par Soč. Ke sma pršl ke, sa 
nas zlo lep sprejel in nam dal 
za preoblečt. Dubl sma od čeu-
lu pa do čelad, de so ble tud 
naše betice mal zavarvane. Pol 
sa nas pa nabasal v dva kom-
bita, pa nas firklc ure pelal do 
placa, od kodar sma pol štartal. 
Bel nas je za dva čouna. Voda 
ni bla neki prou gorka, sam za 
zmarznt pa tud ni bel. Hmal 
po tistmu, ke sma odrinl, sma 
mel možnast, de mal zaplava-

ma po Soč in eni so že sami no-
tar skočil, enm se j pa tud mal 
pomagal. Nejk na polovic, sma 
mel tud možnast, de se spus-
tema po enmu čounu, ke sa ga 
parvezal na ena skala. Sevede 
pa sa nam tud dal možnast, 
de skočma z 7 metarske skale. 
Marskir se je opogumu pa šou 
skočt, eni sa pa raj počakal par 
čounah pa navijal za ta kora-
jžne. Sevede sma se cela pot 
pelal čez kar velik barzic, tok 
da je bel tud kar mal adrena-
linsk. Na konc vožne sma paršl 
usi, ene je mal bel zebl ket ta 
druge, ampak sma se na konc 
usi ogrel, ke sma s skupm 
močmi nesl oba čouna do 
kombiju.  Po končanmu raftin-
gu sma ratal že mal lačni, pa 
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U nedejla štarnajstga junija je 
skoz Gorejna vas spet poteka-
la trasa znamenitga Marato-
na Franja, ke usak let parvab 
ogromn kolesarskih nauduš-
encu iz useh koncu Slovenije 
pa tut tuja špraha je bla slišat 
med kolesarjam. Tadouga 
Frannja je gonil 1154 kolesarju, 
takratka pa 1526. Tok ked že 
use leta sma tut letas pred Zra-
jdnca postaul osvežitven štant, 
kodar sma udeležencam talal 
ofrišujoča pejača, peškote pa 
energiske tablce pa gele. S tem 
sma poskrbel, de sa kolesari 
loži premagal naporna pot in 
ohranil dost moči za pot naprej 
pret Lok. Uzdušje je biu odličn- 
ob cest se je zbral ogromn 

navijaču, ke sa navijal za use 
kolesarje, ke sa pelal mom. Z 
usem dretjam sma poskarbel 
za dobra športna energija.

MARATON FRANJA

Eva od  Petruga Petra

Kebrova Neža

sma se kar odpravl pret gostiln 
Sovdat. Na žalast sma ugot-
oul, de sma bel mal prezgod-
ni in sma se odločil, da grema 
sprobat bližna piunca. Tam sa 
eni tud sprobal nehn domač 
pier, eni pa koktejle. No, pol je 
bla pa le že tuok ura, de sma se 
spet odpraul nazaj, pret gos-
tiln. Tam sma se dobar najedl, 
pa tud marskej dobarga popil. 
Ke sma se dobar najedl, sma se  
odpraul še do narvečiga slapa 
v Slovenij, Boka. Kie do slapa 

sma se mogl še mal sprehodt, 
glih tok de sma se mal razmi-
gal, pa de sma laži prebaul hra-
na. Razgled je biu fenomenaln 
in usi sma užival. Pol sma se pa 
že počas odpraul pret domu. 
Marsikir je na busu zaspau, eni 
sa si mal še fuzbal ogledal, eni 
pa sa se sm mal pogovarjal, pa 
seveda kej popil. Ke sma se pa 
končn nazaj varnil v Gorejna 
vas, sma  družejne nadalval še 
v kešepedeju.
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Ket usi vema je pouprečn Polanc kar preci fizičn aktivn u svo-
jmu pouprečnmu dnevu (usaj če se primerjama s kešnim mest-
nim srajcam). No dons boma pa govorl z enmu ke pa ta koncept 
fizične aktivnost uzame preci bel resn ket večina nas ostalih in 
tu je edn tanarbel parspektivnih športniku z naše preliepe dol-
ine, bel specifičn s Suše pod Blegašam, Miha Frlic.
No taparu vam bom nahitar mal povedu o nemu za une ke ga 
še ne poznate al ga pa še niste zasledl u kejnšmu cajtngu. Miha 
se po domač povedan rad športn pretepa, uradn se tem reče, 
de trenira mešane borilne veščine, oziroma kešna dobi na gobc 
večina jih pa da.

No pa dejva medva tole začet tok ket ti začejnaš usaka svoja 
borba z uprašajnam o svoj glasben spremlau, ke ja maš predn 
se pretepajne začne. Do zdej si usakič jemu isti komad in tu je 
“Rojeni da blestimo” od reperja iz obale po imenu “Drill”. Zakej 
si se odloču za ta komad pa a si kedi misnu ga spreminat? 

Ja za Rojeni de blestima sm se odloču, zatu ke mi je nasplošn 
Drill dobar reper pol mi je pa ta komad še posebi fajn, ke ustvar 
ful dobar uzdušje za borba pa z besedilam se lohk poistovetm 
do ene mire. Sm pa tud gruntu čeb uzeu kejšnga drugga, de bi 
varjetn kejnšga od Siddharte, al pa Rammsteinov. 

Segurn ti je celotn proces trenirajna fajn, ke dargač tega neb 
počeu tok redn pa tok doug, sam čeb pa mogu izpostaut ena 
borilna disciplina al pa kej drujga ket ti je najmejn fajn trenirat, 
kej bi tu bel?

Ja od disciplin mi je use fajn sam čeb pa že mogu za ena djat be 
pa djau dej brazilsk jiu jitsu pa še tu sam zatu, ke je kar je udar-
cu pa cobajna tok bel zanimiv. Od usega treninga nasplošn mi 
je pa sigurn najbel dolgočasn trening za muoč, ke je preuč enu 
in istu usakič.

INTERVJU Z MIHO FRLICEM
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ena športna debata
Kjerga slovenskiga športnika 
bi pa najraj spoznou al pa tre-
niru z nemu čeb lohk?

Ja o tem nism lih ulik razmišlu, 
sam čeb zdele na parva žoga 
neki djau be djau deb šou s 
Kopitarjam na pir ke se mi zdi 
fajn pa preprost člouk tok ket 
jest (smeh).

Velik nas, ke ta šport sprem-
lama, ga spremlama zarad 
tega, ke je skoz napet pa je loh 
u usakmu trenutku konc. Na 
kešn način be pa najbel rad 
zakluču borba, če be loh zbiru 
pa zakej?

Čeb loh zbiru bi zakluču tok de bi ga nokautiru s kolenam u 
glava, ke je preci redk način za končajne borbe pa usakič varže 
publika na noge pa tak zaklučk be usem ostou u spominu.

Usak športnik more svoja karjerja enkat zaklučt. U takih špor-
tih ket je tvoj je pa tu še bel pomembn pogruntat kedaj je dost 
usega skop in kedaj bi ti djau de boš vidu de je cajt de obejš 
rokavice na klen?

Brez skrbi zdej sigurn še nam šou u penzija en liep cajt (smeh). 
Sam ja bi pa rad zakluču ke bo men pasal ne ke bom parsi-
len pol pa al če bom porajtu de sa kejšne stvari glede poškodb 
glave al pa če me boja lieta dohetila. 

Ke si djau de ti je fajn trenirat na frišnmu luftu, a potemtakm 
kej treniraš na dolin? 
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Štefanu Aljaž

Ja sevede usak teden me loh usaj enkat ujamete ke grem lau-
fat iz Suše čez Malnsk Varh pa na Gura do cirku pa nazaj.

Kejšna se ti pa zdi podpura z doline?

Uuu ja tu mam pa sam ena beseda za rečt : fenomenalna. Nkol 
nism misnu de me bo tok ledi obrajtal pa tukat ustaul pa mi 
djal de navijaj zame pa de gledaj borbe. Mi ogromn pomen tu 
ke tekuj velik ledi pride u živo gledat borbe pa kej glasna pod-
pura na takmu volumnu dej iz tribun slišm u kletka.
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SPIKEBALL PA FIFA TURNIER U ŠIRMU

Lietas niesma misl dama čepi-
et, tok de sma se s študientam 
zmenil, de boma u sebuota 
26. aprila parštimal spikeball 
turnier pa FIFA turnier v baru 
Širm v Gorejn vos. Povabil sma 
use, od tamladih do tastarih, 
važn je bl sam, da sa se družil. 

Z obiema turnierjema sma 
štartal ob dvieh, še prej sma 
se razdiell u skopine pa žrie-
bal, keduo bo pret kiermu je-
gru. Par spikeballu sta v usaku 
skopin bla dva, par fif pa po 
edn. Par spikeballu grie za špil 
z žuoga, par kier dva para sto-
jeta okrog nizke mrieže. Žuo-
ga muorta odbit ob mrieža 
tok, da ja naspruotnmu paru 
na bo ratal varnt. Par muore 
v špilu hod dobar sodelovat, 
dargač na pride deleč. Miel 
sma ulik tekmovaucu, ke sa u 
športu hod dobri, ulik pa jih je 
pruobal ta parukat.  Za tiste, ke 
sa ta parukat jegral, je bla tu 
super šansa, de sa se navadl. 
Tisti, ke sa pa tu že poznal, sa 
se pa lohk že skor tekmovaln 
pomieril. Eni sa u športu bl 
praktičn profesionalci, zatu si 
ries jemu use suorte ledi pret 
kierm si lohk pokazu kuok do-
bar znaš jegrat. Fifa turnier je 
tut dobar ratu, sej je paršl ulik 

skušenih igraucu. Od začietka 
še ni bl tuok zanemiu, ampak 
pret konc je ratval use bel in 
bel našponan. Vse do konca se 
ni dal vedit, ketier bo zmagu. 
V finalu sma usi gliedal, ke sta 
finalista bla tuok zenačena, da 
sploh nis mougu vedit, kier bo 
zmagu. Ries je biu ta prau fina-
le, tak ket se zagrie.

Use sma miel tud zrihtan za 
jiest pa za pit. En naš član je 
naštimu tuok dobre burgerje,  
da jih boma še kar neki caj-
ta miel u mislih.  Žejn pa tud 
‘bedn ni biu, sej si je za pit lohn 
naruoču u baru.

Prou lep sma se mel in upama, 
de bi ta doguodk lohk kedi u 
parhuodnast ponoul.

Routarju Aljaž
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RIŽOTA S PŠANCOM PA JEJČKOM

Letas boma pa kuhal neki, kar bo marbet tud študentam mal 
bel ušeč. Sej je res, de sa u študentskm domu kuhne bl take, pa 
de je narloži jet na bone jest, sam ke pa teh zmanka, sa ponovad 
edina rešitu makaroni. Zatu sm izbrau jed, ke bo mal dargačna, 
sam je še usen usem dobar poznana. Z no nau preuč dela, pa 
tud mejn usrane posode.
No, ta paru boma pogledal, kej use se nuca, če pa kuhaš še za 
cimra, pa sam podvoj. Jed je preci parlagodliva, tok de loh po 
svoje začinš al pa spustiš kešna zelenava, sej u domu k sreč ni 
mame, de b te u tu silla.

NucamaNucama
150-200 g Piščančiga fileja

Pou šalce Rajža

1 Jejčk

1/2 Čebule

1 Korejne (nariban al pa narezan)

1 Ardeča paprika

1 žlica Ola

1 žlička Soli

1,5 šalce Vode

Marva Popra

Pest Graha

Zdej ke vema, kej boma u lonc dal, poglejma, kejšn je postopk.
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Anže Slabe

Na hladna ponu dej mal ola in na srejdnmu ognu potejnsti čeb-
ula, dokar ni lep zlata. Dodej pešanca, ke si ga narezu na koščke, 
mal posol, popopri pa zapeč z useh strani, de je lep arjou. Zraun 
usuj korejne, paprika, grah al pa kešna druga zelenava. Zdej no-
tar vsuj še suh rajž pa premejši, da se mal pretejnsta pa upije 
okus.
Use skop zali z voda, tok de bo use glih zalitu (cca 1–1,5 šalce). 
Pokri pa pust, de se počas kuha ene 15 do 20 minut na zmernmu 
ojgnu, pa na usake tuk premejši, de se nau parjel.
Ke bo voda že skor usa sparela in je rajž že lep mehak, zravn ubi 
še jejčk al pa dva, če gledaš na unos proteinu. Spet use premejši, 
pokri, pa pust še za ene 3 minute.
Evo, če nis obupu po 5 minutah, maš zdej parštimana ena dobra 
južna, če ti pa ni tok dobar ratal al s pa mal preveč presušu, pa še 
zmer obstaja ketchup.

Pa buog žiegni.
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PO PIER NA ČEŠK

Jest pa Timotej oz Trate sva se v 
klubu štedientu sprašvala, ke-
jšn pier maja v drugih koncah 
Europe. Pa sva paršla do ideje, 
de bi šla na kejšn pier na Češk. 
Dva tedna sta menula, pol sva 
se pa kogor le odpraula.
S parštemvajnam pa pakiraj-
nam nisva komplicirala. Zraun 
cujn sva uzela spalke, šotor, 
goriuc na plin pa mal frišn 
nabranga domačga kromp-
ierja, de neb bla lačna. Štartala 
sva iz Gorejne vosi, nadaljeva-
la po štajarsk autocest, šla čez 
Austrija, po sedmih urah sva 
pa le paršla na Češk. Toma se 
je že kar varnih nardila, med-
va romarja sva pa mougla še 
pojeskat, kod bova postaula 
šotor. Najdla sva ena gozdna 
cesta, pa sva rekla, de boljš neb 
mougla najt. Tam ob cest sva 
postaula šotor, spekla domač 
krompier, pol sva pa šla spat.
Sonce se še pokazu ni, pa sa 
naja že zbudl tovornaki, ke sa 
se pelal mom naja. Sploh nisva 
vedla, de maja peskokop stu 
metru naprej od naja. Tok de 
sva se prou hitar pobrala, pa 
sva šla pred Prag.
U Prag sva si pogledala centar 
miesta, pa šla na en pier. Ke 
sva se prebila von iz miesta, 
sva se zapelala pred sievaru, de 

bi si ogliedala en narodn park. 
Tist večier sva si pa mal več ca-
jta uziela in dobila buoli plac 
za kampirat. Zutri se zbodeva, 
mal zmatrana od useh čeških 
dobruot, ke sva jih miela za 
večerja. Pol pa Timoteja pok-
liče sodieluc, pa mu reče, de 
maja na Polskm ena prou po-
siebna vodka, pa de ja muorva 
nujn jet jeskat. Res sva se pol 
odpravla še pred Polsk. Nabau-
la sva, kar je bel trieba, pol sva 
se pa odpraula nazaj na Češk 
pred Brnu. Nardila se je nuoč, 
medva pa neuspiešn iševa 
plac, kuod bi postaula šotor. Ke 
se nama ni neč več dal jeskat, 
sva prespala kar u avtu. Sam u 
autu ni tuok fajn spat, ke skuos 
šipe hitar marzl pride. 
Naslejdn dan je pa sledila ta-
glavna stvar, tuo je, de nabauva 
češke dobrote za damu. Greva 
u trgovina, uzameva vozičk in 
natančn zbereva, kiere piere 
bova kopila. Targouka na 
blagajn naja je pa sam začud-
en gledala, kej ta dva tujca ob 
devetih zutri kopujeta tuok ra-
zličnih varst piera. Po uspešnm 
nakupu sva se usiedla u avto 
pa odpelala nazaj u Gorejna 
vas. Odprava je ratala, fajn sva 
se miela, od žeje pa tud nisva 
umarla. Podnatucu David
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S KLUBAM ŠTEDIENTU NA MISIJ POBEGA

V petk, 14. marca, sma se člani 
Kluba štedientu z dvem autam 
odpravl pred Jeblan, kodar 
sma preskusl soje spretnast, 
logika pa ekipn duh v sobah 
pobega Enigmarium.
Čeprov nas je spremlu dežeun 
ureme, nam tu ni pokvarl do-
bre vole - prou nasrotn! U 
Enigmariumu sma se razdel-
il u dve ekipe po pet članu in 
se podal u dve popounoma 
iste sobe, kar je poskarbel za 
taprau tekmovaln uzdušje. Cil? 
Kdo bo hetrej razvozlu uganke 
pa taprau cajt ušou iz sobe!
Med jeskajnam skritih namigu, 

rešvajnam logičnih nalog pa 
razbijajnam glau nad zaplet-
enm šifram je cajt kar poletu. 
Na konc sma se usi strinal, 
de je biu izziu odličn preizkus 
sodelvajna pa komunikacije, 
predusem pa zabauna popou-
danska dogodiuščina, ke bi ja z 
veselam ponoul.
Damu sma se varnil mal pre-
močeni, sam nasmejani pa 
pouhni utisu. Enigmarium 
je poskarbu, de sma spoznal, 
kok deleč lohk pridema, če 
vsi ukop mal ponucama naše 
glave pa neki dobre vole.

Kebru Nace
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GOSTILNA NA VIDMU
Slauc se je za letašn ocenj-
nevanje pejač pa štimunge 
odloču za oštarija Vidm, ke 
je ena od narbel parlublenih 
gostiln na dolin. Ket ponavad s 
kadram par komisij nisma mel 
benga problema, za razlika od 
lan je bl pa polovica žensk, kar 
je bel za dece preci dobar, ke 
so bel natančne pa sa hitr po-
rajtale napake. 

Zbor je biu ob osmih, kes ma 
ja mahnil direkt pret Polanam. 
Ke je biu mirn dan, je biu park-
eriše pred Vidmam čist prazn, 
šofer je brez enga manevra lep 
parkiru auto. Zgledal je ket de 
bi na tem mestu parkiru usak 
dan.

Ket je zgledal pred gostilna, 
je bl tud notar, mal ledi, tiha 
muska, ket ena pogrebšna 
brez fajmoštra. Nas tu sicer na 
muot, medrug z ocejnevajnam 
sprovedema, če je lokal prazn 
al pa če j drejn. Usiedl sma se 
za miza u kotu, d sma po di-
agonal mel dobar pregled nad 
situacija za šankam.

Ka sma se posedil, je parletela 
kelnarca pa nam hitar postreg-

la. Že par ta paru rund sma pro-
fesionaln začel ocenovat pe-
jača pa okolica. Glede prostora 
nam je biu hod par sarc tisti 
star domač izgled, ke maš res 
občutk kt da si dama u bajt za 
pečjo z drušna. Je pa komisija 
zmotila čistoča, in sicer usrana 
tla, pa skor na usak miz sa imel 
mal strgane parte.

Par pejač sma se pa kr poenotl, 
da je bla usa malenkost pre-
gorka, sploh pa takratki, kljub 
temu ni bl tuk hod, se je dal 
use normaln spit. Čeprou aper-
itiu ni biu narbel hladan, sa pa 
dobl velk plus, ke sma za taka 
cena dobil velik večje štampar-
le ket marskod dargli. Dodatn 
se je kelnarca usaka runda 
pelinkucu pa lemonc spoun-
la še na bozga šoferja pa mu 
parnesla štamparle vode, da je 
lohk nazdravu skupi s komisija.

Po parih rundah nam je mehur 
že težk usa mešanca daržu, tok 
da j bla odlična prilika za pre-
vert, kejšn je straniše. In muor-
ma rečt: čist, dost popirja za 
rojke, lep frišn vojn. Cel ženske 
sa mele glehn mnenje, kar je v 
gostiln redkast.
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Ke sma se varnil s sekreta, je 
eden s komisije kelnarc ukra-
du sabla za odpirat šampajnc, 
ke je biu obejšen za šankam. 
Pol sma se mal režal, ker se je 
tuk cajta jegru s tista sabla, de 
se je še mal urezu, h sreč ni os-
tra, tok de ni bl kej hujšga. Še 
bel smešn je bel, ke je kelnarca 
parnesla nova runda, pogleda-
la sabla na mizi pa sam zavila 
z očmi, ket de se tu usak tedn 
nardi.

Pol j šl naprej — kelnarca nam 
je nosila pejača še predn sma 
naročil, kar u svoi doug gos-
tilnšk karjer še nism doživu. 
Umes si je tud sama natočila 

pa enga ruknla z nam. Lokal 
se je nafilu, začela se j muska, 
fuzbal na televizi, petje pa pre-
dusem pitje.

Tuk sma se mel fajn, da sma 
za en cajt čist pozabil, de sma 
paršl ocenovat. Namest tega 
sma se prepustl debat s kra-
janam, ke sa povedal en kop 
zanemivih zgodb.

Pret konc je bl pestro — od 
čist treznih do takih k nisa 
mogl več hodit pa še umesni 
parmerki. Ke sma vidl enga 
ta prauga padlga borca, sma 
djal, da je cajt za damu. Užival 
sma, se nasmejal, kar neki po-



SLAUCU FELJTUON 

18

pil, ocenil. In ket prauja, usaka 
lepa noč ma soj konc.

OCIENE (1-10)

Dostop, parkeriše:
Lokal:	
Postriežba:	
Pejača:	
Sekret:	

Ukop:	

8
6
9
7
8

8

Slauc pa negovi

SLAUCOVA LUOJTRA

žejn (1)
mičken okajen (2)
lih prou nasmojen (3)
mal poduobn nažgan (4)
nabasan ket svina (5)

Od Vidma sma šl mal poduobn nažgan (4) domu.
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